YMHOXeHue yucna 2 (2 knacc)

CocTtaBuTb TabnNUUy yMHOXeHUs
ABYX (paccMoTpeTb YeTbipe cny4vas)
CoBeplLUeHCTBOBAaTb BbIYUCIIN-

TefibHble HaBbIKM.

AwarnHa Onbra AnekcaHapoBHa
rrKasaHb wkona Ne32



BecHolo BCA npupoaa oXXuBaeT, NpooyXaarTca AepeBbsa U
XUBOTHbIe. I cerogHA Ha ypokKe 1 Xo4y BaM NpeanoXuTb
3KCKYpCUIO B 300NapK.

CHavyana Ham Ha »[0 Yy Bac Ha napre
nexart NUCTbI . Hampure aBa
OAMHAKOBbIX U P A $IM LIBETOM KaKow
Bam no ayuwe. I », CKONIbKO APKMUX
LIBETOB, 3HAYMUT | N OyaeTt Hawum






[TpoBepMM, KaK Bbl XOPOLLO 3arnoMUHaeTe Ynucna.
OTO ANnHa Ten 3Bepen B AM.

(Turpa, 6benoro meaBeas,
BOJSIKa ,ninCkl, byporo measeas.)
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HazoBute Hanbonbluee
OBYX3HA4YHOE 4unChno, B
3arnmcu KoToporo
NCNONb3YOTCA pasHble
Lundpsbl. (98 cMm — pbIChb)

PbiCb — AMKAas KOLWKA, C
KOPOTKMM XBOCTOM.

Bpar Tonbko Yyernosek. OTOT
3BEPb 03[0POBUTESD,
OXOTUTCHA TOSNbKO Ha B6onb-
HbIX TaKXXe KaK 1 BOJKW.
Pbicb HamMm npeanaraet 3a-
gaHue. BeinonHutb
OencTeund, no obpasuy:




7+ 7+ 7= 21
7 -3 =21

3+3=6 5+5+5+5=20
3-2=6 5-4=20






Yroctum benb4ar xenyaamu no ABa.
CKonbKo Xenyaen y aoByx bens4yart?
Kak yaHanun? 3anuwiem yMHOXeHunem.

2*2=2 2+2=4 NMMpouuTaem npumep
2*3=6 2+2+2=06 Kak ewe y3HaTb
2*4=8 2+2+2+2=8 OTBET npumMmepa?

2*5=10 2+2+2+2+2=10

YTO0 MOXHO cKa3aTb
o 1-oM MHOXuUTeEnNe,
2-OM MHOXMTEene?




B Hauyane ypoka Mbl 3anucbiBanu Ymcna no namatn. Kakoe uncno camoe
6onbwoe? 30 Am — AnNuHa Tena 6enoro meaBens. OTOT 3Bepb 6e3 BoAbI
He MOXEeT, XOTA noa BoAoN ObIBaeT OKOSIO 2 X MUHYT.



4 42
4-2
.3 -2
2:5-2

Kak 3anncaTtb npumMmepsbl Kopo4ye B ogHo aencrteue? Noyvyemy? 3anuwmrte
nosiy4yeHHble NpuMepbl B NopsaKe YMEeHbLUeHUA pe3yrnbTaToB U NONYy4YnUTCs
CNOBO, YTO NOOUT OenbIn meaBeab.
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A 3TO KTO Takomn?
XoAuT ANMHHbIN, NACTb C KfiblIKAMU, HOMU KaXyTCsl cTonbamum,

Kak ropa, orpomMmeH oH. Tbl y3Harn, KTo 3107?...CroH.
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BoT Bam 3agava.

Kaxxgomy crnoHy B 3oonapke AaroT B AeHb 2 Begpa
kKaptodens. CkonbKo Beaep Kaptodens nony4yar 3
CIioHa?

MNoBTOpuM 3apavy. Coenaem pUCYHOK.

vV VY VWV



JIlucuuka npenaraer
HaMm Tabnuuy

[MoKaXute KapTo4uku
Kakue Yyucna 3gecb
nponyLlieHbl.

Kakue uncna s cym-
Mbl MOXHO NpeAacTa-
BUTb B Buae CyMMbl
OOWHaKOBbIX cna-
raemMmbix.
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He Oapaluek u He KOT, HOCUT LWYOy Kpyrnbin roa.

LLily6a cepas - ona neta, Ana sumbl — ApPyroro uBeTa.




Kakne reometpunyeckue curypbi Bugute?

Okorno Kyba cobpanucb Bparu 3avua u Bce
CMOTPSIT HA HEro ¢ pa3HbIX CTOPOH.

HauyepTtute Kakyro churypy BUAUT KaxXabin
3Bepb CO CBOEU CTOPOHLI.
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A NPOCHYBLWKUCb, CTan peBeTb. ATO 3BEPb JIECHOMN..

OH BClO 3uMy B L1yGe cnan




MeaBeab BCcesAAHbIN, €CT XKYKOB, MypaBbeB U MeNKUX rpbisyHoB. BoT Bam
3aragka. lNoyemy ecTb oanHakoBble KapTUHKU? C Kakoro npuMmepa HayHeM?






KTto 6poauTt ctasamu? Bornku 6eratot Tpycuou apyr 3a Apyrom, crieq B
cnen. Kaxerca oyaro npob6eran oauH Bonk. Bam npegnaratot urpy-
KPeCTUKU-HONMUKN. N B KOHLIe MOCMOTPUM BuAaeo-(punbm o 30onapke.




NTor ypoka
BbicTaBneHue oLeHOK

Ilutepartypa:

1.MaTtemaTtuka 2 Kknacc

2.HavanbHas wkona (8.04r.)

3.2KMBOTHbIN MUp Halwlen PognHsbl
(B.l'N.'epacumoB.)



